
 
แบบสํารวจความพึงพอใจการให้บริการ 

โรงเรียนชุมชนบ้านวัด 

โรงเรียนชุมชนบ้านวัดได้จัดทําแบบสํารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการนี้ขึ้นมา เพื่อนําข้อมูลไปใช้ในการปรับปรุง
คุณภาพการบริการ ให้มีประสิทธิภาพและดียิ่งขึน้ จึงใคร่ขอความร่วมมือจากท่านตอบข้อความตามความเป็นจริง ดังต่อไปนี้    

ตอนท่ี 1. ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบสัมภาษณ์ (กรุณาใส่เครื่องหมาย ✓ ลงในช่อง   และเติมข้อความให้สมบูรณ์) 
เพศ  ชาย    หญิง 
อายุ 15 -19ปี   20-29ปี     30 - 39ปี 

    40-49 ปี    50-59 ปี     60 ปีข้ึนไป 
สถานภาพการทำงานในปัจจุบัน 
    ข้าราชการ/เจ้าหน้าท่ีของรัฐ/พนักงานรัฐวิสาหกิจ   พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 
    ผู้ประกอบการ   ชาวประมง 
    ผู้เพาะเสียงสัตว์นำ   นักเรียน/นักศึกษา 
    อื่นๆ (ระบ)ุ  
ท่านมาติดต่อขอรับบริการ เร่ืองใด…………………………………………………………………..  
ตอนที่ 2. ความพึงพอใจในคุณภาพการให้บริการ (กรุณาใส่เครื่องหมาย ✓ลงในช่องท่ีตรงกับความคิดเห็นท่านมากท่ีสุด) 
คำถาม ท่านมีความพิงพอใจในคุณภาพการให้บริการของงานบริการในประเด็นต่อไปนี้มากน้อยเพยีงใด 

ประเด็นความพึงพอใจ 

ระดับความพึงพอใจ 
พอใจมาก 
ที่สุด (5) 

พอใจ 
มาก 
(4) 

พอใจปาน 
กลาง 
(3) 

พอใจ 
น้อย 
(2) 

พอใจ นอ้ย
ที่สุด (1) 

1. ด้านงานบริหารวิชาการ      
2. ด้านงานบริหารงบประมาณ      
3. ด้านงานบริหารงานบุคคล      

4. ด้านงานบริหารท่ัวไป      
5. ด้านอื่นๆ       

ตอนที่ 3 ความคาดหวัง/ข้อเสนอแนะ/คำชมเชย 
ท่านคาดหวิงต่อการให้บริการอย่างไร 

1.………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….  
 2..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….  
ข้อเสนอแนะเพื่อปรับปรุงการให้บริการ 

1.………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….  
 2..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….  
คำชมเชยของการให้บริการ 

1.………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….  
 2..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….  
 
  
 
 
 



 
 
ตอนทท่ี 1. ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบสัมภาษณ์ (จำนวน 100 คน) 
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ความพึงพอใจในคุณภาพการใหบ้ริการ 
ด้านงานบริหารวิชาการ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ความพึงพอใจในคุณภาพการใหบ้ริการ 
ด้านงานบริหารงบประมาณ 
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ความพึงพอใจในคุณภาพการใหบ้ริการ 
ด้านงานบริหารงานบุคคล 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ความพึงพอใจในคุณภาพการใหบ้ริการ 
ด้านงานบริหารท่ัวไป 
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ความพึงพอใจในคุณภาพการใหบ้ริการ 
ด้านอื่นๆ 
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